LES HOMOPHONES (1) : a et à

Les homophones sont des mots qui se prononcent de la même manière mais qui s’écrivent différemment.

( Pour ne pas les confondre, il faut remplacer l’homophone.

· a : 3ème personne du verbe avoir.

Exemple : 
Il a une belle voiture. 
( Il avait une belle voiture. 
Si on peut remplacer « a » par « avait » en conservant le sens de la phrase, c’est qu’on utilise le verbe avoir et pas la préposition « à ».

· à : la préposition qui fait un lien dans la phrase.

Exemple : 
Il va à la chasse au renard. 
( Il va avait la chasse au renard.

On ne peut pas dire « avait » car la phrase n’a pas de sens. On utilise donc la préposition «à».

